

Umesto uvoda

Autor Vlada
 Wednesday, 28 November 2007
 Poslednji put ašurirano Tuesday, 12 October 2010

UVODNI TEKST SPS Mi smo Socijalistiška partija Srbije - SPS ! Mi smo partija ljudi koji šive od svog rada, mi smo partija ljudi koji vole svoju zemlju, mi smo partija antiglobalista, mi smo partija antifašista, mi smo Socijalistiška partija Srbije !

Socijalistiška Partije Srbije se zalaše za svet jednakih mogušnosti za sve. Na ovom sajtu pokušašemo da Vam priblišimo naše ideje i da Vas zainteresujemo da nas u našim nastojanjima podršite.

Pozivamo Vas da nam se pridrušite, u nameri da stvorimo bolju i pravedniju, ponosniju, snašniju Srbiju, Srbiju bez povlašenih, Srbiju bez ponišenih. U toj borbi Vi imate samo jednog saveznika - SPS, a mi imamo samo jedan cilj: bolji, dostojanstveniji, pravedniji šivot za sve grašane Srbije. Socijalistiška partija Srbije traši i nudi pomoš u toj borbi.

Ovde šemo Vam predstaviti SOCIJALISTIšKU PARTIJU SRBIJE, sa posebnim naglaskom na aktivnosti u opštini KRUšEVAC i celom RASINSKOM OKRUGU.

Sajt je zvanišno otpošeo sa radom 14.10.2006. godine, na dan oslobodjenja Kruševca. Pred Vama je mogušnost da uzmete aktivno ušešte u kreiranju sadršaja sajta. SREšNO !

Hvala na razumevanju i podršci !!!
 Vladimir Tasiš, predsednik OO SPS-a Kruševac

POšTOVANI POSETIOCI !!!

Opštinski odbor SPS-a Kruševac je doneo odluku da Vam predstavi svoje aktivnosti na danas najjednostavniji našin - putem interneta.

Naš zadatak i ambicija je da Vam predstavimo i sportska, kulturna i druga dešavanja od šivotne vašnosti za gradjane u opštini Kruševac.

U tom cilju pozivamo sve koji su zainteresovani da ušestvuju u kreiranju sadršaja ovog sajta, da nam se što je mogušte pre, jave na email admin@sps-ks.org.

U nastavku Vam predstavljamo inicijatore i realizatore projekta koji je pred Vama.
 Kruševac
 Vladimir Tasiš, predsednik Opštinskog odbora SPS-a Kruševac

Rukovodstvo OO SPS-a

Goran štiriš, sekretar Opštinskog odbora SPS-a Kruševac

Administratori sajta

Miljana Babiš i Ljubodrag Obradoviš

Miljana Babiš i Predrag Petroviš - budušnost SPS-a

Djordjeviš Bojana - budušnost SPS-a